Pressemeddelelse

”FANTASMA” NYCIRKUS  PERFORMANCE  SITE SEPCIFIC: STIGE Ø  6. – 13.JUNI 2011

SKABT TIL STEDET
Yderst på Østre Kanalvej 23/5000 ligger STIGE Ø – som ret beset er en halvø - og har en fortid som losseplads. – Området er nu formet til et stykke rekreativt Land Art med futuristiske stemninger, og viser sig med en særegen skønhed: et kuperet landskab uden træer, med vand på begge sider og en mægtig himmel spændt over sig.

Inspireret af stedets særlige stemninger og muligheder som kunstigt landskab, ska-bes en NYcirkus-produktion: ”FANTASMA” – der bl.a. betyder ”drømmesyn, fantasi-er” - og opføres under åben himmel i løbet af uge 23, 2.uge i juni. – Forestillingen former sig som en vandring i landskabet.
NYCIRKUS har som kendemærke, at det er ARTISTENS KROP der som sublim kunst-art er i hovedfokus. NYcirkus er inkluderende og rummer alle slags persontyper og nationaliteter og blander sig med andre kunstarter: musik, teater, kostumeringer.
Forestillingen starter på STIGE Ø´s mødeplads på Østre Kanalvej, hvor ARTIS-TERNE og PUBLIKUM  mødes – og herefter vises NYCIRKUSscener på 7 forskellige steder i området, hvor publikum vandrer rundt sammen, GUIDET af artisterne.

Vi har beregnet ca. 1.15 – 1.30 time pr. forestilling. 
Artisterne er: GRY LAMBERTSEN/mast, RUNE ANDERSEN/slap line, ANDREA HILARIO/trapez, MORTEN SCHMIDT/musiker, EDDIE MOCHIA/musiker, MY LAMBERTSEN/sanger, CAMILLA LIND/kostumiér/performer, INGER BIRKESTRØM JUUL/concept/iscenesætter. 
Plan/juni: 
Mandag d.6.: Opstilling af telt og 
Tirsdag d.7.juni:  Prøvedag
Onsdag d.8.:
12.30 Prøveforestilling
19.00: Generalprøve
Torsdag d.9.:
12.30 Forpremiere
19.00: PREMIERE
Fredag d.10.:
12.30 Forestilling
19.00: Forestilling
lørdag.d.11.:
12.30 Forestilling
19.00: Forestilling
søndag d.12.(1.Pinsedag):
12.30 Forestilling
19.00: Forestilling
mandag d.13.(2.Pinsedag):
12.30 Forestilling
19.00: Forestilling
At SKABE en forestilling til et SÆRLIGT udvalgt sted, kaldes at arbejde: SITE SPE-CIFIC. - Det betyder man lader sig inspirere af f.eks.: natur, industrielle områder, ruiner, byrum - rustikke eller smukke. ”FANTASMA” skabes og opføres af professio-nelle kunstnere – hvoraf størsteparten af de optrædende oprindeligt kommer fra Odense, og allerede har internationale karriereforløb.
De bedste hilsener
INGER BIRKESTRØM  JUUL/concept/iscenesættelse: FANTASMA© 26 20 81 66 

www.site-specific.dk, www.stagedirectors.dk, www.tincancompany.dk, www.myspace.com/weesh,  google, facebook
Producer: Foreningen SITE SPECIFIC: Mette Rørvig, Cand. Jur./Forkvinde, Jens Poulsen, Lysdesigner Odense Teater/Intern Revisor, fotos, Paul Becker, Speaker TV2/ Dokumentation/gæsteoptræden, Malene Munch Hansen, Arkitekt MAA/For-eningsregnskab, Inger Birkestrøm Juul, Instruktør FDS/Instruktion, Production Manager.
FANTASMA holdet vil være på Stige Ø i hele perioden d.6.-13.juni og folk/publikum vil altid have noget at kigge på herude. –  Det er klogt at tage fornuftigt fodtøj og udetøj på - og at medbringe proviant. – Det er nemt at cykle til Stige Ø …
FANTASMA er støttet af ODENSE KOMMUNE/KULTUR
Samarbejdspartnere og Supportere:

Odense Kommune/KULTUR: LITTEN FOGT/Kulturkonsulent, BIRGITTE LAMBRECHT-SEN/Konstitueret Leder KULTUR. Odense Kommune/NATUR, MILJØ og TRAFIK: STEEN HIMMER/Parkforvalter, BIRGIT BJERRE LAURSEN/Forstkandidat, JAN AAGE MADSEN/Ingeniør, Odense Kommune/IVAN LØVSTRUP: Børn & Unge Koordinator.

AFUK/STINE PILMARK, KRESTEN THOMSEN, Akademiet For Utæmmet Kreativitet, HENRIK PEDERSEN/Arkitekt, FLEMMING MEIER/Administration, JENS GALSCHIØT /Billedhuggerværksted, JAN JOHANSEN/ Foreningsopretning/rådgivning, ANDERS VEJEN ANDERSEN/Fotos, HENNING SJØSTRØM/Fotografik, FILLIP MISIAM/Foto, DAN SCHLOS-SER/Skuespiller, Registreret revisor, FRR ERIK REINSBORG, NILLER MADSEN /Rundfunk la Rouge, BROS Dansk LYD & LYS A/S/ Lyd teknik . 

Pressemeddelelse/opdateret: Odense d.27.maj – 11/ Inger Birkestrøm Juul.

